

от 1. 5. ДЕК. 1970

г. Ставрополь

Газета №

А. С. Быстряков

Ушел из жизни лауреат Государственной премии СССР, заслуженный артист РСФСР Алексей Степанович Быстряков. Талантливый артист, вдумчивый разносторонний художник, Алексей Степанович создал ряд ярких, запоминающихся образов в спектаклях советского и классического репертуара.

Созданные им в Саратовском театре юного зрителя роли Цыганка по пьесе М. Горького «В людях», Гамлета в спектакле У. Шекспира «Гамлет» принесли актеру всесоюзную известность.

Много сил, творческой энергии отдавал этот замечательный артист работе в Ставропольском краевом драматическом театре им. М. Ю. Лермонтова. Он создал образы наших современников в спектаклях «Кремлевские куранты» Н. Погодина, «Шторм» Б. Билль-Белоцерковского, «104 страницы про любовь» Э. Радзинского и многих других.

Зрители знают Алексея Степановича Быстрякова не только как актера, но и как отличного режиссера и педагога. Им поставлены спектакли «Обелиск» Г. Мамлина, «Обыкновенный человек» Л. Леонова.

Человек большой души, он всегда пользовался глубоким уважением и любовью своих учеников, ныне работающих во многих театрах страны.

Память о талантливом художнике, скромном человеке А. С. Быстрякове надолго останется в сердцах знавших его людей.

Группа товарищей.